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Zitting van 20.00 uur tot 20.55 uur. De voorzitter opent de zitting om 20.00 uur. Er zijn geen opmerkingen over het verslag van de vorige zitting. Wel wenst de fractieleider van fractie N-VA te stellen ontgoocheld te zijn in het feit dat afgelopen maandag, op het overleg met de fractieleiders in kader van het fusieonderzoek, de burgemeester geen antwoord kon geven op de vraag wanneer de vraag tot principiële fusie aan de gemeenteraad zou worden voorgelegd, terwijl, nauwelijks twee dagen later, het beleid een folder hieromtrent bij de inwoners in de bus laat vallen.
De burgemeester stelt dat de definitieve ‘go’ hiertoe ook slechts afgelopen dinsdag werd gegeven en dat de datum die avond ook niet de essentie was, doch wel de studie zelf van het fusiedossier. Wel stelt de burgemeester dat zo zijn houding in deze als aanstootgevend werd ervaren, hij zich hier voor wenst te excuseren. Tenslotte stelt fractie N-VA het te betreuren dat een dossier dat het algemene partijbelang overstijgt, op dergelijke wijze benaderd werd.

	001.
	GOEDKEURING AGENDA + VASTSTELLING VAN HET MANDAAT OP DE ALGEMENE VERGADERING VAN LIMBURG.NET OP 21 DECEMBER 2016


[bookmark: Bt005nednotule50001]De raad verleent goedkeuring aan de agendapunten van de algemene vergadering van Limburg.net op 21 december 2016 en stelt het mandaat vast.
Vanuit de fractie N-VA wordt gesteld dat er zich toch heel wat vragen gesteld kunnen worden bij deze begroting voor 2017, zowel voor wat betreft de variabele kosten (tarieven, groenafval, kunststoffen, …) als de vaste kosten (stijging met 63%). Vragen stellen zich bij de kost van een nieuwe website, de toename in personeel, de stijging van de algemene kosten. De fractie stelt dat er op de vergaderingen bij Limburg.Net blijkbaar geen vragen worden gesteld, doch dat alles er blijkbaar maar kan passeren. De vraag stelt zich of onze vertegenwoordiger de bemerkingen vanuit onze gemeente ook wel echt meeneemt naar dit overleg. 
Schepen Geussens stelt dat het hier een begroting betreft, een prognose. Wat de website betreft : deze moet interactief worden en dus niet enkel informatie verstrekken. Vervolgens stelt de burgemeester dat aan Limburg.Net zal gevraagd worden om toelichting te komen geven op de eerstvolgende Verenigde Commissie. Vanuit de oppositie wordt gevraagd apart te kunnen stemmen over goedkeuring dan wel vaststelling mandaat.
Goedkeuring met eenparigheid van stemmen voor wat betreft de agenda.
Goedkeuring met 14 stemmen voor van de fractie CD&V, 4 onthoudingen van de fractie N-VA en 3 onthoudingen van de fractie MG voor wat betreft de vaststelling van het mandaat.
Besluit 8GR16001 

	002.
	PRIVACYCOMMISSIE - WETTELIJKE OMKADERING : PLAATSEN VAN VASTE CAMERA’S OP EEN NIET-BESLOTEN PLAATS, KLOOSTERSTRAAT. 


[bookmark: Bt005nednotule50002][bookmark: _GoBack]Positief advies wordt verleend om bewakingscamera’s te plaatsen om toezicht te houden op het openbaar domein op en rondom de Kloosterstraat, zoals voorgesteld in het advies dd. 14 oktober 2016 van de Korpschef.
Fractie MG stelt dat het plaatsen van dergelijke camera’s een goede zaak is. Maar vragen kunnen wel gesteld worden bij de locatie (’t Heem) waar deze beelden bewaard worden. Zouden deze beelden niet beter op het politiekantoor bewaard worden? Werden zaken niet te voorwaardelijk geformuleerd? Proportionaliteit? 
Schepen Geussens stelt dat dit dossier werd opgesteld in overleg met de politie, inclusief het luik met betrekking tot het bewaren van de beelden. De schepen stelt deze kritische bemerking verder te zullen opnemen met betrokken partijen.
Gunstig advies met eenparigheid van stemmen.
Besluit 8GR16002 

	003.
	RENOVATIEWERKEN AAN DE KERKHOFMUUR KERKHOF NEERGLABBEEK. 


[bookmark: Bt005nednotule50003]Goedkeuring wordt verleend aan het bijzonder bestek met nr. 2016/54 en de raming voor de opdracht “Renovatiewerken aan de kerkhofmuur kerkhof Neerglabbeek”, opgesteld door de technische dienst. De raming bedraagt € 40 570,26 excl. btw of € 49 090,01 incl. 21% btw. De opdracht wordt gegund bij wijze van onderhandelingsprocedure zonder bekendmaking. De uitgave voor deze opdracht is voorzien in het investeringsbudget gemeente van 2016, op budgetcode 221000-20-0790/GEM. 
Vanuit fractie N-VA wordt gesteld dat dit punt reeds veel eerder door hen op de agenda werd geplaatst, doch dat er toen gesteld werd dat men wenste te wachten op de nodige subsidies. Werden er intussen subsidies bekomen, en zo niet, had men dit drie jaar geleden niet reeds kunnen weten? 
Schepen Goosens stelt dat gebleken is dat er geen subsidies te bekomen zijn voor dit dossier en dat dit dossier dan ook zelf gefinancierd dient te worden. Hierbij stelt de burgemeester dat er in elk dossier steeds de mogelijkheid tot externe subsidiëring wordt onderzocht, dus ook in dit dossier.
Goedkeuring bestek met eenparigheid van stemmen.
Besluit 8GR16003

	004.
	TOERISTISCH FIETSROUTENETWERK: VERBINDING TUSSEN RIETENSTRAAT EN WIJSHAGERKIEZEL.


[bookmark: Bt005nednotule50004]Goedkeuring wordt verleend aan het bestek met nr. 2016/61 en de raming voor de opdracht “Toeristisch fietsroutenetwerk verbinding Rietenstraat-Wijshagerkiezel”, opgesteld door de ontwerper, Directie Omgeving Afdeling Infrastructuur Mobiliteit en Routenetwerken, Universiteitslaan 1 te 3500 Hasselt. De raming bedraagt € 141.933,00 (incl. btw).
De uitgave voor deze opdracht is voorzien in het investeringsbudget gemeente van 2016, op budgetcode 224000-30-0200/GEM. Bovengenoemde opdracht wordt gegund bij wijze van de open aanbesteding.
Goedkeuring met eenparigheid van stemmen.
Besluit 8GR16004
 
	005.
	WIJZIGING VERKEERSSITUATIE OP HET GEDEELTE VAN HET FIETSROUTENETWERK TUSSEN DE RIETENSTRAAT EN DE WIJSHAGERKIEZEL.


[bookmark: Bt005nednotule50005]In functie van onze subsidieaanvraag bij het provinciebestuuur mbt het onderhoud fietsroutenetwerk worden er verkeersbeperkende maatregelen ingesteld in het nieuwe verharde gedeelte van het fietsroutenetwerk tussen de Rietenstraat en de Wijshagerkiezel.
Goedkeuring met eenparigheid van stemmen.
Besluit 8GR16005
 

Toegevoegde punten op vraag van fractie MG

	006.
	ANTISLIPLAAG OP FIETSROUTE.


Medio september werden we door een inwoner in kennis gesteld van het feit dat er op de nieuw aangelegde betonnen fietsstrook tussen Dampstraat en Donderslag een laag steentjes werd aangebracht met als gevolg een gevaarlijke toestand in de twee bochten ter hoogte van de aansluiting met de fietsroutenetweg op de Donderslag.
Wij hebben ons ter plaatste begeven en vastgesteld dat de strook inderdaad voorzien was van een nieuwe bovenlaag bestaande uit zeer kleine steentjes en dat de aannemer op datzelfde ogenblik doende was de overtollige steentjes van de rijbaan weg te borstelen.  Vermits er echter op de aansluiting waarvan hierboven sprake een zeer gevaarlijke situatie gecreëerd werd, omdat bij deze werken een strook steentjes naast de rijbaan was terechtgekomen, waardoor men nog moeilijk de rand van de rijbaan kon onderscheiden van de aanliggende berm en hierdoor fietsers ten val zouden kunnen komen, hebben wij de bevoegde schepen gecontacteerd om hieraan te verhelpen, hetgeen dan ook gebeurde.
Enkele dagen later vernemen wij dan dat er zich op de bewuste plaats twee valpartijen hebben voorgedaan, waarbij in totaal vier fietsers betrokken waren, en dit nog nadat de verbetering werd aangebracht zoals door ons gevraagd. Wij hebben ons opnieuw ter plaatse begeven en vastgesteld dat de toestand er inderdaad, en dit ondanks de vermelde tussenkomst van de technische dienst, verre van optimaal, ja zelfs gevaarlijk, is.
Deze nieuwe bovenlaag heeft daarenboven nogal wat ergernis en ongeloof opgewekt, niet enkel bij wielertoeristen, maar ook bij gewone fietsers. Het volstaat om wat te grasduinen op de sociale media om vast te stellen dat velen niet gelukkig zijn met de nieuwe situatie.
In de pers was er sprake van een nieuwe antisliplaag. Gebruikers zijn echter van mening dat er vroeger geen enkel probleem was en dat er nu vooral in de twee kort op elkaar liggende aansluitingsbochten op de Donderslag, momenteel een veel groter risico bestaat dan voorheen. 
1. Waarom werd deze gloednieuwe betonnen weg van deze laag voorzien? 
1. In onze gemeente liggen nog veel gebruikte stroken in beton op de gekende fietsroutes. Gaan deze ook voorzien worden van dergelijke laag? Zullen in de toekomst nieuwe initiatieven terzake ook op deze wijze worden afgewerkt? Indien deze intentie zou bestaan zo wenst onze fractie daar nu reeds voorbehoud tegen aan te tekenen.

Kan de specifieke situatie in de twee bochten (Donderslag) herbekeken worden zodat het gevaar voor valpartijen tot een absoluut minimum kan herleid worden?

Schepen Goosens :
Het onderhoud van de toeristische fietsinfrastructuur gebeurt steeds in overleg met de buurtweg-commissaris van de provincie. Het is ook vanuit de provincie dat wij de toelage van 30% hiervoor ontvangen. In dit dossier hebben we het toeristisch fietspad tussen knooppunten 32 en 33 verhard in beton.
De buurtweg commissaris heeft bij de opmaak van de plannen overleg gehad met het Agentschap Natuur en Bos (ANB) die oplegde om het beton te bedekken met een laag maasgrind.
Argumentatie van ANB:
Het gebruik van grind op asfaltfietspaden en zelfs wegen voor gemotoriseerd verkeer wordt voorgesteld om:
· Enerzijds de weg (die voorheen meestal een onverharde of half-verharde (gele kiezel) weg was) landschappelijk minder opvallend te maken, om landschappelijke redenen dus. De weg heeft dan het lichtgrijs voorkomen van een grindweg; asfalt- of betonlinten in het buitengebied geven een onaangename indruk en die wil men dan breken door een bestrijking met grind;
· Anderzijds om ecologische reden, t.t.z. een asfaltbedekking is zwart en warmt in de zomermaanden heel goed op; veel diersoorten (vooral ongewervelden maar ook vaak reptielen zoals levendbarende hagedis en hazelworm) zijn koudbloedig en liggen te zonnen op asfaltwegen om voldoende energie op te doen. Heel vaak eindigen deze soorten als verkeerslachtoffer, zeker als deze wegen ook voor gemengd verkeer worden gebruikt; een grindbestrijking zorgt enerzijds voor minder opwarming van de wegen (en dus ook minder slachtoffers onder de dieren) en anderzijds zorgen de scherpe steentjes ervoor dat reptielen weg blijven van de wegen.

Direct nadat ik de melding begin september ontving van een onveilig situatie door opgehoogde grind naast de rijweg, zijn we ter plaatse gegaan om dit op te lossen. Dat er mensen ten val gekomen zijn is een spijtige zaak en bij ons niet bekend. De aannemer zal alleszins voor de voorlopige oplevering (7 november) het fietspad volledig borstelen zodat er geen los grind meer op ligt.
Toch wil ik nogmaals een oproep doen aan de gemeenteraadsleden om mogelijk onveilige situaties direct te melden en niet te wachten tot op de gemeenteraad.
 
	007.
	ONDERZOEKSFONDS DR. JOZEF LYNA


Aan het onderzoeksfonds Dr. Jozef Lyna werden voorschotten betaald ten belope van 4530,24 Eur, zijnde 30% van een voorzien totaal bedrag,  voor het maken van een studie in verband met Phil Bosmans. Uitgaande van bovenvermelde cijfers zal de totale kost van deze studie meer dan 15.000 Euro bedragen.
Graag vernemen wij dat de finaliteit is van deze studie en welke de aard is van de prestaties uitgevoerd door vermeld onderzoeksfonds?

Schepen Plessers :
 In het Masterplan Kasteel Gruitrode: ‘Det weert Roy’ lezen wij op pagina 32: 5.4. PHIL BOSMANS
Een ander interessant thema waaraan op inhoudelijk niveau kan worden gewerkt is de figuur van Phil Bosmans, de oprichter van Bond Zonder Naam en zonder meer de bekendste Gruitrodenaar.
Er bestaat nog nergens een plek waar de nagedachtenis aan Phil Bosmans levendig wordt gehouden.  
De gedachte dat dit in zijn geboortedorp en meer bepaald binnen het project rond de Commanderij van Gruitrode wel zou kunnen, is een uitermate boeiende uitdaging. 
Uit de bevraging van een aantal stakeholders is alvast gebleken dat deze charismatische figuur nog steeds heel wat mensen weet te boeien en dat er ook in Gruitrode en omgeving nog wel wat mensen zijn die hem persoonlijk hebben gekend. Mits op de juiste manier aangepakt, zou dit zowel op toeristisch vlak kunnen leiden tot een interessant aanbod op secundair niveau, maar ook voor de lokale gemeenschap van Gruitrode zou een dergelijk project heel wat kunnen betekenen. Het is alleszins hoopvol om te zien dat er – meteen na de lancering van de eerste ideeën rond deze markante persoonlijkheid – al een heel actieve werkgroep van start is gegaan.

In de budgetwijziging 2016, die goedgekeurd werd tijdens de gemeenteraad van 29 september vinden wij:
Het zorgen voor een gevarieerd activiteitenaanbod voor alle inwoners, met bijzondere aandacht voor kansengroepen2016140004
Het instaan voor een breed, lokaal gedragen vormings- en activiteitenaanbod 2016140008
Het opzetten van gemeenschapsvormende activiteiten en evenementen op cultureel vlak
Vrije Tijd
BW: (BW) R Opzoekingen rijksarchief Phil Bosmans
Herinneringsmoment
15.100,00 €
15.100,00 €

We moeten het ambitieniveau durven voldoende hoog te leggen: we streven naar Vlaamse relevantie. Persoon Phil Bosmans verdient dit. Aspecten die uitgediept kunnen worden:
· Phil Bosmans als persoon
· Zijn werk, met als belangrijk aspect de spreuken.
· BZN (vandaag). 

We wensen uit te groeien tot centraal (nationaal) archief inzake Phil Bosmans.  Maar dan moeten we zeker het volgende in acht nemen en uitvoeren:

· Eerste fase: inventarisatie: wat is beschikbaar aan bronnen (doc, interview, tv, geluid) maar eveneens aanboren nog levende bronnen die iets kunnen vertellen (voor het te laat is). Dat nu vastleggen, wordt straks deel van archief.
1. De opdracht aan Lyna Vzw maakt onderdeel uit van fase 1; een overzicht van archieven, voorwerpen, plaatsen van en over Phil Bosmans.

· Tweede fase: (zoveel mogelijk) centraliseren materiaal. Nu verspreid, daar heb je niets aan. Kan gaandeweg. Centraliseren is (nog) niet noodzakelijk nodig voor inventarisatie

· Derde fase: verwerken en ontsluiten via evenementen/producten: archief is specialistenwerk. Veel ruwe data. Vertaalsleutel naar een interessant verhaal is heel belangrijk. Gaandeweg ‘producten’ uitwerken die voor het publiek de moeite waard zijn (expo, shop, theaterstuk, docu,…) etc. -> Op deze manier bouwen aan continuïteit en vernieuwing. (Het zou heel sterk zijn als BZN daar mee zijn schouders kan onderzetten). Kan bijdragen tot re-branding van Phil en van BZN via diverse eigentijdse producten die voortkomen uit exploratie materiaal.

	008.
	GOEDGEKEURDE FACTUREN


In de lijst van de door het college goedgekeurde facturen komen op twee verschillende data twee identieke facturen voor zijnde:
College 26/9/2016 – pagina 8
20/9/2016 -  volgnr 2016002643 -  Onderzoeksfonds Dr. J. Lyna -  4530,24 Eur  (Voorschot studie Phil Bosmans 30%)  -  bestelbon nummer 2016002758  -  nr actie 2016140073
20/9/2016  -    volgnr 2016002644  Orshof BVBA-  246,90 Eur – Werkvergadering 25/8/2016 kasteel persvoorstelling – bestelbon nummer 20160022759  - nr actie 2016140155
College 3/10/2016 – pagina 6
20/9/2016 -  volgnr 2016002643 -  Onderzoeksfonds Dr. J. Lyna - 4530,24 Eur  (Voorschot studie Phil Bosmans 30%)  -  bestelbon nummer 2016002758  -  nr actie 2016140073
20/9/2016  -    volgnr 2016002644  Orshof BVBA-  246,90 Eur – Werkvergadering 25/8/2016 kasteel persvoorstelling – bestelbon nummer 20160022759  - nr actie 2016140155
Betreft dit een administratieve vergissing of werden deze facturen twee maal betaald?

Schepen Bongaerts :
In principe is het niet mogelijk om binnen de software facturen 2 keer te betalen. Je kan een kost maar 1 keer selecteren om te betalen. In de vraagstelling wordt ook duidelijk aangegeven dat het gaat om dezelfde kost (zie nummer kost).
Elke week worden de klaarstaande kosten geselecteerd om goed te keuren op het CBS. Bij het selecteren voor het CBS van 3 oktober werden in die selectie ook nog kosten meegenomen van de week voordien (niet enkel die 2 kosten trouwens). Op die manier werd eigenlijk op 2 colleges ook 2 keer een aantal dezelfde kosten goedgekeurd, maar nogmaals wel maar 1 keer betaald. 
 
	009.
	HOORZITTING BELASTINGEN


Het schepencollegeverslag van 3/10/2016 maakt in punt 03 gewag van een hoorzitting inzake bezwaarschriften belastingen tweede verblijven.
Werd er in deze al geconcludeerd en indien ja welke was de eindbeslissing?
Schepen Bongaerts :
In dit dossier werd nog niet geconcludeerd. Het college zal hier nog een beslissing nemen.
 
Namens de gemeenteraad


secretaris	voorzitter

