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	001.
	GOEDKEURING VAN DE PRINCIPIËLE BESLISSING TOT SAMENVOEGING VAN DE GEMEENTE MEEUWEN-GRUITRODE EN DE GEMEENTE OPGLABBEEK.


[bookmark: Bt005nednotule50001]Het formele proces van de samenvoeging van gemeenten en hun OCMW’s start met een gezamenlijke intentie tot samenvoeging vanuit beide gemeenten. Die intentie blijkt uit principiële beslissingen van de respectievelijke gemeenteraden. Een gemotiveerde principebeslissing van elk van de gemeenteraden is essentieel alvorens het formele traject richting een eigenlijke samenvoeging van start kan gaan. Deze gemeenteraadsbeslissingen, die de gemeente voor kennisname moet bezorgen aan de Vlaamse Regering, bevatten ook de door de beide gemeenten gewenste datum waarop de toevoeging ingang zal vinden. Voor Meeuwen-Gruitrode en Opglabbeek zal dit 1 januari 2019 zijn.

Deze principiële beslissing heeft onder meer de volgende gevolgen en mogelijkheden (opgenomen in het decreet vrijwillige samenvoeging van gemeenten van 24 juni 2016, B.S. 19 augustus 2016):

· De samen te voegen gemeenten kunnen vanaf dat moment beheersovereenkomsten sluiten om voor bepaalde functies een beroep te doen op elkaars personeelsleden. Hetzelfde geldt voor hun OCMW’s. 
· De betrokken gemeenten gaan op korte termijn in onderling overleg over tot de aanstelling van een secretaris-coördinator en een financieel beheerder-coördinator als transitiemanagers voor de samenvoegingsoperatie op ambtelijk vlak. Het is namelijk van belang dat een definitieve beslissing tot samenvoeging niet alleen berust op uitgesproken beleidsmatige doelstellingen, maar evenzeer dat zij die op een deugdelijke manier beheersmatig voorbereiden en implementeren.
· Voor fusies die ingaan op 1 januari 2019 voorziet de Vlaamse Regering in een schuldovername. Het bedrag voor Meeuwen-Gruitrode en Opglabbeek samen bedraagt zo’n 11,7 miljoen euro.

Na een periode van 8 maanden waarin een informeel onderzoek plaatsvond, kwamen de besturen van de gemeente Meeuwen-Gruitrode en van de gemeente Opglabbeek tot de conclusie dat een fusie een goede zaak zouden zijn voor beide gemeenten. Daarom wordt nu aan de gemeenteraad gevraagd om de principiële goedkeuring te geven voor de samenvoeging van de gemeenten Meeuwen-Gruitrode en Opglabbeek. Op die manier wordt het formele proces tot samenvoeging in gang gezet.

Standpunt van fractie N-VA
De N-VA streeft al jaren naar minder politici en minder politieke structuren. Het is dan ook de N-VA die het principe van vrijwillige gemeentefusies in het regeerakkoord heeft laten optekenen. En het is onze minister, Liesbeth Homans, die deze vrijwillige fusies beloont met een schuldlastenverlaging tot 500 euro per inwoner. Het geld dat we als gemeenschap bij elkaar brengen moet optimaal worden ingezet om die gemeenschap te laten functioneren, niet om structuren te financieren en postjes te garanderen. Zo werd het provinciale bestuursniveau al ingekrompen en dit mag voor ons part nog verder inkrimpen en mettertijd verdwijnen. We zijn er immers van overtuigd dat de toekomst ligt bij grotere en sterkere gemeenten. Het gemeentelijke niveau staat immers het dichtst bij de burger en kan maatwerk leveren, dat afgestemd is op specifieke lokale karakteristieken. Er kan op die manier ook een gerichtere toekomstvisie worden ontwikkeld en gerealiseerd, die elke inwoner ten goede komt. De fusie tussen Meeuwen-Gruitrode en Opglabbeek, die nu op tafel ligt, zal een gemeente genereren van een 23.000-tal inwoners. We vragen ons af of dit de gewenste schaalgrootte is. Er zullen nog 12 Limburgse gemeenten groter zijn dan onze nieuwe gemeente, nu al, zonder eventuele toekomstige fusies mee te rekenen. Zullen we genoeg slagkracht hebben om de uitdagingen van de toekomst aan te gaan? Spelen we mee ten opzichte van andere gemeenten? Hadden er niet meer gemeenten betrokken moeten worden? Een ernstig onderzoek hieromtrent is volgens ons niet gebeurd. Zullen we op termijn niet verplicht worden opnieuw te fusioneren? We hebben een sterk vermoeden dat er meer in het spel is dan louter het nastreven van efficiëntiewinsten. Zou het kunnen dat het besturen van een grotere gemeente mooier staat op het CV? Het lijkt geen toeval dat buurgemeente Opglabbeek, met ook een absolute meerderheid van dezelfde partij, werd uitgekozen als fusiepartner. As, een kleine gemeente, die bijna op natuurlijke wijze bij Opglabbeek hoort, werd immers niet op een ernstige manier geconsulteerd. De meerderheid heeft daar dan ook - toevallig of niet - een andere constellatie. Dat het streven naar efficiëntiewinsten helemaal niet prioritair is, werd pijnlijk duidelijk tijdens de fusiecommissie-vergaderingen. Onze fractie vroeg immers naar de verwachte efficiëntiewinsten en schaalvoordelen. We bleven echter op onze honger zitten. Ook naar de inwoners toe was er hierover geen enkele communicatie. Het uiteindelijke doel van gemeentelijke schaalvergroting moet een grotere slagkracht en een betaalbaar bestuur zijn. Bovendien wordt er een schuldenkwijtschelding voorzien van ongeveer 11.5 miljoen euro als beloning voor een vrijwillige gemeentefusie. Al deze voordelen, efficiëntiewinsten en toelages, moeten ten goede komen voor de inwoners. Het zou een schande zijn als bijvoorbeeld de schuldenkwijtschelding gebruikt zou worden voor onnodige prestige-projecten, zoals het masterplan rond de Commanderij van Gruitrode. 
We hopen dat de meer dan 11 miljoen euro die de fusiegemeente krijgt, direct vertaald zal worden in bijvoorbeeld een belastingverlaging voor de inwoners. Vanaf de eerste dag dat onze fractie in de gemeenteraad zit hebben we gepleit voor een verlaging van de personenbelasting. We gaan ervan uit dat de belastingen nu eindelijk kunnen dalen tot liefst minder, maar alvast minstens het Vlaams gemiddelde van 7.27%. Terugkomend op ons statement dat we moeten streven naar een zo licht mogelijk politiek apparaat, willen we, samen met onze collega's uit Opglabbeek, aangeven dat wij naar de kiezer zullen stappen met de belofte dat wij de gemeente willen besturen met het minimum aantal schepenen. Voor een gemeente van slechts 23.000 personen, moeten maximaal 6 schepenen volstaan (zoals voorzien in het huidige gemeentedecreet - op basis van artikel 5, § 3, en artikel 44, § 2), ook al is er een toezegging van de Vlaamse regering dat men 2 extra schepenen mag voorzien in de fusiegemeente voor de legislatuur 2019 – 2024, en 1 extra schepen voor de legislatuur 2025-2030. Wij gaan namelijk voor echte kostenbesparing en afbouw van de staatsstructuur. We zouden van u, vandaag, graag hetzelfde engagement krijgen. Voor alle duidelijkheid : fractie N-VA zal voor fusie stemmen.

Standpunt van fractie MG
Samen beter, samen sterker?
De betiteling van het dossier opgesteld door Idea Consult, die gelast werd met een studie omtrent de fusieplannen van de gemeenten Meeuwen-Gruitrode en Opglabbeek, lijkt in hoge mate op de verkiezingsslogan “Samen anders, samen beter” dewelke onze fractie in 2012 gebruikte bij de gemeenteraadsverkiezingen. Het moge op het eerste gezicht juist zijn dat een vrijwillige fusie tussen beide gemeenten een aantal kansen en opportuniteiten biedt welke er misschien niet zouden zijn, mocht er in de toekomst door de hogere overheid beslist worden tot gedwongen fusies. Het is echter voor onze fractie op dit ogenblik nog niet helemaal duidelijk voor wie het samen beter zal worden? Nochtans zou het antwoord op deze vraag bij voorbaat moeten gekend zijn. Want voor onze fractie staat in dit dossier slechts een iemand werkelijk centraal en dat zijn de inwoners van onze gemeente en bij uitbreiding de inwoners van de toekomstige gemeente. Veel  belangrijker dan de naam van de nieuwe gemeente, de eventuele nieuwe straatnamen of postcodes, het aantal gemeenteraadsleden of het aantal schepenen, is voor onze fractie de dienstverlening aan de bevolking alsook de kostprijs die onze inwoners daarvoor dienen te betalen het allerbelangrijkste gegeven in dit dossier. Wat betreft de dienstverlening is het ongetwijfeld zo dat een bundeling van middelen alsook de rationalisatie ervan ongetwijfeld gunstige gevolgen gaat hebben. Idea Consult vertelt in dat opzicht in feite niet veel nieuws. Iedere gezonde logica geprojecteerd op de economische en bedrijfskundige implicaties van dit dossier kunnen enkel maar tot de vaststelling leiden dat de samenvoeging van de twee gemeenten op termijn moet resulteren in een efficiëntere en bijgevolg betere dienstverlening. Wat betreft de kostprijs die er voor moet betaald worden blijven we evenwel wat op onze honger zitten. Zelfs zo het duidelijk is dat de schuldkwijtschelding verleend door de Vlaamse overheid ongetwijfeld ruimte biedt voor nieuwe initiatieven of meer in het algemeen financiële ademruimte verschaft, zo is het nog steeds niet duidelijk welke de financiële impact van de fusie zal zijn op het huishoudbudget van onze inwoners. Daarover staat niets in het verslag van Idea Consult. Er wordt wel op vrij algemene wijze gewezen op de nood aan een afgestemd financieel beleid en –cultuur, doch echt concrete antwoorden op een aantal zeer belangrijke vragen zijn tot op heden uitgebleven. En het volstaat voor onze fractie niet dat er in een gemeentelijk infoblad geschreven wordt dat de belastingvoeten voor 2019 nog niet gekend zijn, dat er nog een hele waaier aan tarieven moeten worden vastgelegd zoals de aanvullende personen-belasting, de gemeente opcentimen, de huisvuilregeling, de tarieven voor dienstverlening, vrije tijd en kinderopvang, verenigingsubsidies, enz… Vooraleer de definitieve beslissing genomen wordt tot fusie moeten onze inwoners daarover veel meer duidelijkheid krijgen dan dit vandaag het geval is. Het is inderdaad zo dat men vandaag strikt genomen niet kan zeggen welke beslissingen het toekomstige gemeentebestuur van de fusiegemeente daaromtrent zal nemen. En nog veel minder kunnen de huidige besturen het toekomstige bestuur wat deze onderwerpen  betreft, verbinden. Maar niets belet de beide gemeenteraden, om voor het nemen van de definitieve beslissing, een duidelijke intentieverklaring kenbaar maken aan de bevolking wat betreft de financiële gevolgen voor onze gezinnen. Ook dient er duidelijkheid te komen wat betreft een aantal lopende projecten die onze gemeente aanbelangen. Wij denken hierbij in het bijzonder aan het Masterplan voor Gruitrode. Blijkbaar is er wat dit project betreft een zeker onrust in de gemeente Opglabbeek. Luidens het Belang van Limburg van 24 oktober 2016 heeft een oppositiepartij er zeer duidelijk gesteld dat dit project een zware hypotheek legt op de toekomstige ontwikkeling van Opglabbeek, daarbij niet allen verwijzend naar de financiële impact ervan maar ook naar de mogelijke gevolgen op het culturele vlak. Het antwoord van de burgemeester van Opglabbeek was in dat verband zeer oppervlakkig en vaag en liet zelfs ruimte voor de veronderstelling dat er van het masterplan niet veel in huis kan komen. Dus vandaag zegt de fractie MG principieel JA op de vraag om de gemeente Meeuwen-Gruitrode te fusioneren met de gemeente Opglabbeek. Maar niemand tekent een blanco cheque en ook MG zal dat in geen geval doen. Vooraleer in 2017 definitief JA te zeggen tegen de fusie, zal er wat betreft de punten hiervoor aangehaald veel meer duidelijkheid moeten komen. En deze duidelijkheid dient er in alle transparantie te komen, want stellen dat dit dossier de partijgrenzen dient te overstijgen is een zaak. Daar naar handelen is een andere zaak.
Zo kunnen wij niet verhelen dat de werking van de intergemeentelijke werkgroep zoals die momenteel functioneert niet aan onze verwachtingen voldoet. We worden weliswaar over bepaalde onderwerpen geïnformeerd maar van meer dan een eenrichtings-informatieplatform is er op huidig ogenblik geen sprake. We krijgen zelfs meer en meer het gevoel dat dit forum dienst doet als schaamlapje waarachter men zich wenst te verschuilen om aan de bevolking duidelijk te maken dat zelfs de oppositie bij het project betrokken is. Zo hebben we nog vandaag in de krant Het Belang van Limburg moeten vernemen dat wat betreft de dubbele straatnamen de straten met de minste woningen een nieuwe naam zullen krijgen. Hierover is nooit gecommuniceerd in de intergemeentelijk werkgroep, laat staan dat hierover binnen deze werkgroep ook maar iemands mening gevraagd werd. Het is wellicht een banaal voorbeeld maar het toont wel aan hoe er gewerkt wordt.
Dus wij zeggen vandaag principieel JA tegen de fusieplannen. Wat echter ons definitieve standpunt zal zijn in 2017 zal in hoge mate afhangen van de graad van transparantie die we als oppositiepartij en als bevolking zullen bekomen alsook de mate waarin het partij overstijgend karakter van dit dossier zich zal vertalen in een daadwerkelijke mogelijkheid tot inbreng.

De burgemeester stelt dat de studie van IDEA-Consult inderdaad niet veel nieuws bracht, hetgeen een goede zaak is, daar anders zaken over het hoofd werden gezien voorafgaand aan het onderzoek. 
Wat betreft efficiëntie- en schaalvoordelen : we stellen vast dat het berekenen hiervan geen exacte wetenschap is. In deze zijn er zeer veel onbekende factoren, die het onmogelijk maken dit nauwkeurig te berekenen. Wel werden de bouwstenen bekeken.
In Vlaanderen zijn vandaag vier gemeenten openlijk bezig met een fusie. Wij hebben hier niet voor de makkelijke weg gekozen. Wat betreft As, heeft de burgemeester expliciet gesteld een zelfstandige gemeente te willen blijven. En daar stopt dan ook dat gesprek. 
Vandaag zijn we bezig met de OF-vraag, m.n. of een fusie ons een sterkere gemeente kan opleveren. Dit hebben we grondig bekeken. Na deze beslissing kunnen we ons bezig houden met de HOE-vraag : hoe ziet een toekomstige gemeente eruit, hoe dienen we ons te organiseren, hoe gaan we om met doelgroepen, …
Wat investeringen betreft : aan prestigeprojecten zullen we ons niet wagen. We gaan vandaag geen projecten aan waarvoor we de fusie nodig hebben. 
Deze fusieoperatie is niet gekomen om lasten te verlagen. Natuurlijk willen ook wij dat de belastingen dalen en de efficiëntie stijgt. Vandaag is de start van het proces. Vandaag kan niemand in Vlaanderen de begroting maken voor de nieuwe gemeente in 2019. Technisch is dit zeer moeilijk. Zelfs een poging om simulaties te maken is zeer complex. We kunnen niet sneller lopen dan nu.
Vandaag mijn vraag samen de schouders te zetten onder een sterke gemeente.
Goedkeuring met eenparigheid van stemmen.
BESLUIT 9GR16001

	002.
	BEPALING VAN DE GEMEENTELIJKE DOTATIE AAN DE HULPVERLENINGSZONE NOORD-LIMBURG VOOR HET JAAR 2017.


[bookmark: Bt005nednotule50002]De gemeentelijke dotatie 2017 in de hulpverleningszone Noord-Limburg wordt vastgelegd op 537.103,00 EUR (135.649,00 EUR aan investeringen en 401.454,00 aan exploitatie).
Goedkeuring met eenparigheid van stemmen.
[bookmark: _GoBack]BESLUIT 9GR16002 

	003.
	GOEDKEURING AGENDA + VASTSTELLING MANDAAT OP DE BUITENGEWONE ALGEMENE VERGADERING VAN INTER-MEDIA OP 6 DECEMBER 2016.


[bookmark: Bt005nednotule50003]De raad verleent goedkeuring aan de agendapunten van de buitengewone algemene vergadering van het intergemeentelijk samenwerkingsverband  Inter-media op 6 december  2016 en stelt het mandaat vast.
Fractie N-VA stelt dat, vermits goedkeuring agenda en vaststelling mandaat voor intergemeen-telijke samenwerkingsverbanden steeds samen behandeld worden, zich in de toekomst principieel te zullen onthouden bij deze punten.
Goedkeuring met 14 stemmen voor van de fractie CD&V, 4 stemmen voor van de fractie MG en 4 onthoudingen van de fractie N-VA.
BESLUIT 9GR16003

	004.
	GOEDKEURING AGENDA + VASTSTELLING VAN HET MANDAAT OP DE ALGEMENE VERGADERING VAN IGL OP 9 DECEMBER 2016.


[bookmark: Bt005nednotule50004]De raad verleent goedkeuring aan de agendapunten van de algemene vergadering van IGL op 9 december  2016 en stelt het mandaat vast.
Goedkeuring met 14 stemmen voor van de fractie CD&V, 4 stemmen voor van de fractie MG en 4 onthoudingen van de fractie N-VA.
BESLUIT 9GR16004 

	005.
	GOEDKEURING AGENDA + VASTSTELLING VAN HET MANDAAT OP DE ALGEMENE VERGADERING VAN CIPAL OP 9 DECEMBER 2016.


[bookmark: Bt005nednotule50005]De raad verleent goedkeuring aan de agendapunten van de algemene vergadering van de dienstverlenende vereniging CIPAL op 9 december 2016 en stelt het mandaat vast.
Goedkeuring met 14 stemmen voor van de fractie CD&V, 4 stemmen voor van de fractie MG en 4 onthoudingen van de fractie N-VA.
BESLUIT 9GR16005 

	006.
	GOEDKEURING AGENDA + VASTSTELLING VAN HET MANDAAT OP DE BUITENGE-WONE ALGEMENE VERGADERING VAN INTER-ENERGA OP 13 DECEMBER 2016.


[bookmark: Bt005nednotule50006]De raad verleent goedkeuring aan de agendapunten van de buitengewone algemene vergadering van het intergemeentelijk samenwerkingsverband  Inter-energa op 13 december 2016 en stelt het mandaat vast.
Goedkeuring met 14 stemmen voor van de fractie CD&V, 4 stemmen voor van de fractie MG en 4 onthoudingen van de fractie N-VA.
BESLUIT 9GR16006 

	007.
	GOEDKEURING AGENDA + VASTSTELLING VAN HET MANDAAT OP DE BUITENGE-WONE ALGEMENE VERGADERING VAN INFRAX LIMBURG OP 19 DECEMBER 2016.


[bookmark: Bt005nednotule50007]De raad verleent goedkeuring aan de agendapunten van de buitengewone algemene vergadering van het intergemeentelijk samenwerkingsverband Infrax Limburg op 19 december 2016 en stelt het mandaat vast.
Goedkeuring met 14 stemmen voor van de fractie CD&V, 4 stemmen voor van de fractie MG en 4 onthoudingen van de fractie N-VA.
BESLUIT 9GR16007 

	008.
	GOEDKEURING AGENDA + VASTSTELLING VAN HET MANDAAT OP DE BUITEN-GEWONE ALGEMENE VERGADERING VAN INTER-AQUA OP 20 DECEMBER 2016.


[bookmark: Bt005nednotule50008]De raad verleent goedkeuring aan de agendapunten van de buitengewone algemene vergadering van het intergemeentelijk samenwerkingsverband Inter-aqua op 20 december 2016 en stelt het mandaat vast.
Goedkeuring met 14 stemmen voor van de fractie CD&V, 4 stemmen voor van de fractie MG en 4 onthoudingen van de fractie N-VA.
BESLUIT 9GR16008 

	009.
	GOEDKEURING AGENDA + VASTSTELLING VAN HET MANDAAT OP DE ALGEMENE VERGADERING VAN VITAS OP 21 DECEMBER 2016.


[bookmark: Bt005nednotule50009]De raad verleent goedkeuring aan de agendapunten van de algemene vergadering van VitaS op 21 december 2016 en stelt het mandaat vast.
Goedkeuring met 14 stemmen voor van de fractie CD&V, 4 stemmen voor van de fractie MG en 4 onthoudingen van de fractie N-VA.
BESLUIT 9GR16009

	010.
	AANDUIDING VAN 1 VERTEGENWOORDIGER OP DE ALGEMENE VERGADERING VAN VITAS OP 21 DECEMBER 2016.


[bookmark: Bt005nednotule50010]De raad vaardigt Johan Bongaerts af voor de zitting van de algemene vergadering van VitaS op 21 december 2016. 
Aanduiding.
BESLUIT 9GR16010

	011.
	AANDUIDING VAN 1 EFFECTIEVE VERTEGENWOORDIGER OP DE ALGEMENE VERGADERING VAN LIMBURG.NET OP 21 DECEMBER 2016.


[bookmark: Bt005nednotule50011]De raad vaardigt Johan Bongaerts af voor de zitting van de algemene vergadering van Limburg.net  op 21 december 2016. 
Aanduiding.
BESLUIT 9GR16011

	012.
	RENOVATIEWERKEN AAN DE KERKHOFMUUR KERKHOF GRUITRODE. 


[bookmark: Bt005nednotule50012]Goedkeuring wordt verleend aan het bijzonder bestek met nr. 2016/63 en de raming voor de opdracht “Renovatiewerken aan de kerkhofmuur kerkhof Gruitrode”, opgesteld door de technische dienst. De raming bedraagt € 57 714,01 excl. btw of € 69 833,95 incl. 21% btw. De opdracht wordt gegund bij wijze van onderhandelingsprocedure zonder bekendmaking. De uitgave voor deze opdracht is voorzien in het investeringsbudget gemeente van 2016, op budgetcode 221000-20-0790/GEM. 
Goedkeuring bestek met eenparigheid van stemmen.
BESLUIT 9GR16012

Toegevoegd punt op verzoek van de fractie N-VA
	013.
	“STERRETJESWEIDE” IN DE PLAATS VAN “FOETUSWEIDE”.


Tijdens de gemeenteraad van 26 november 2015, nu dus reeds meer dan een jaar geleden, stelde de N-VA fractie voor om de naam van de “foetusweide” op de kerkhoven in onze gemeente te vervangen door “sterretjesweide”. Ondanks de toezegging van het gemeentebestuur om dit voorstel te volgen en een naamswijziging tot “sterretjesweide” uit te werken (cfr. notulen gemeenteraad 26-11-2015) blijkt in de praktijk dat hier tot op heden nog geen werk van werd gemaakt. De N-VA vraagt zich af waarom deze naamswijziging nog niet geïmplementeerd werd. Is het geen gemiste kans om dit reeds vóór 1 november, Allerheiligen, in orde te brengen? Ook vraagt onze fractie een engagement, en een uiterlijke uitvoeringsdatum wanneer dit zal uitgevoerd worden op de verschillende kerkhoven in onze deelgemeenten.

Schepen Goossens licht toe :
Wegens een administratief misverstand is deze taak nog niet opgenomen door de dienst. Ik wens me hiervoor te verontschuldigen en we maken er zo snel mogelijk werk van. Voorstel is om de huidige (verkeers)borden te vervangen door een natuursteen plaatje met ‘sterretjesweide’ op.

 Toegevoegd punt op verzoek van de fractie MG
	014.
	KERMISDATA 2017


Recent besliste het schepencollege niet in te gaan op een vraag van de kermisstandhouders van de kermis in Meeuwen om de kermis volgend jaar te laten doorgaan op de tweede zondag van oktober. Het college legde de kermis data voor 2017 vervolgens derwijze vast dat de kermis van Meeuwen en de tweede kermis van Gruitrode op dezelfde zondag 15 oktober 2017 zullen doorgaan. MG betreurt deze beslissing. Ze heeft immers voor gevolg dat sommige standhouders een keuze zullen moeten maken tussen een van de twee kermissen en niet aanwezig kunnen zijn op beide kermissen waardoor zij inkomsten dreigen mis te lopen.  Bovendien zijn er wellicht ook inwoners van onze gemeente die hierdoor een keuze zullen moeten maken. Graag vernemen wij de beweegredenen van de beslissing van het college.

Schepen Bongaerts licht toe :
Kermissen zijn ontstaan en gelinkt aan tradities, voor Meeuwen is dat verbonden aan de kerkwijding van 9 oktober. Verder spreekt de traditie over twee mogelijkheden:
*Meeuwen kermis gaat door op zondag 9 oktober ofwel de eerste zondag daaropvolgend.
*Meeuwen kermis gaat door op de 2e zondag van oktober behalve als 1 oktober een zondag is, dan wordt het de derde zondag.
(Bron: De Reengenoten, Nr 33 blz 8)

Wij wensen de traditie in ere te houden. Dat betekent dat de kermis in Meeuwen doorgaat op zondag 15 oktober 2017, uitzonderlijk gelijktijdig met Gruitrode kermis. Maar nogmaals, we kiezen voor het behouden van de kermistradities. 

Besloten Vergadering

	015.
	GEMEENTEPERSONEEL: VERLENING ONTSLAG EN TOEKENNING PENSIOEN ODETTE BIELEN.


[bookmark: Bt005nednotule50013]Aan mevrouw Odette Bielen wordt vanaf 1 mei 2017 eervol ontslag verleend voor het bekomen van een pensioen als ambtenaar bij het gemeentebestuur.
Goedkeuring met eenparigheid van stemmen.

Namens de gemeenteraad
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