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	001.
	Welzijnsregio Noord-Limburg - Machtiging tot oprichting nieuwe dienst Wonen.


De raad voor maatschappelijk welzijn heeft op 8 april 2015 beslist om Welzijnsregio Noord-Limburg te machtigen om de nieuwe dienst Wonen op te richten. Schepen Jacobs antwoordt op de vragen van fractie MG dat het negatief advies van Wonen Vlaanderen inderdaad erg eigenaardig overkomt. Betrokken ambtenaar heeft het proces van decentralisatie mee gevolgd, maar gaf uiteindelijk toch negatief advies. Er is wel een beperkte impact op de begroting door het wegvallen van de subsidies omdat wij als gemeente slechts een beperkt pakket dienstverlening meer nemen.

Goedkeuring met eenparigheid van stemmen.
Besluit 4GR15001
	002.
	Goedkeuring agenda + vaststelling mandaat op de algemene vergade-ring van Inter-energa op 12 mei 2015


De raad verleent goedkeuring aan de agendapunten van de algemene vergadering, van het intergemeentelijk samenwerkingsverband  Inter-energa op 12 mei 2015 en stelt het mandaat vast. Fractie MG maakt de opmerking dat er in punt 8 bis van de statutenwijziging de mogelijkheid wordt geboden aan de gemeente om één bepaalde taks in te voeren  indien de gewestelijke regulator akkoord gaat met… Dit zou inhouden dat de factuur voor de verbruiker zal stijgen. Indien dit zo is zullen zij tegen stemmen. Schepen Bongaerts antwoordt dat wij nu slechts stemmen over de agenda. De fractie maakt voorbehoud voor punt 8. Ook fractie N-VA stelt de concrete vraag wat onze afgevaardigde gaat doen bij deze statutenwijziging en zij verzoeken om tegen te stemmen bij punt 8 bis van de statutenwijziging

Goedkeuring met 14 stemmen voor van de fractie CD&V, 4 stemmen voor van de fractie N-VA en 4 stemmen tegen van de fractie MG.
Besluit 4GR15002
	003.
	Goedkeuring agenda + vaststelling mandaat op de algemene vergade-ring van Inter-aqua op 19 mei 2015


De raad verleent goedkeuring aan de agendapunten van de algemene vergadering, van het intergemeentelijk samenwerkingsverband  Inter-aqua op 19 mei 2015 en stelt het mandaat vast.

Goedkeuring met eenparigheid van stemmen.
Besluit 4GR15003 
	004.
	Aanduiding van één vertegenwoordiger en één plaatsvervanger voor de algemene vergadering van Inter-aqua op 19 mei 2015


De raad vaardigt Kurt Feyen af, met als plaatsvervanger Rob Schouteden van het intergemeentelijk samenwerkingsverband Inter-aqua op 19 mei 2015 voor de zitting van deze algemene vergadering. 
Besluit 4GR15004 
	005.
	Goedkeuring agenda + vaststelling mandaat op de algemene vergade-ring van Inter-media op 26 mei 2015


De raad verleent goedkeuring aan de agendapunten van de algemene vergadering, van het intergemeentelijk samenwerkingsverband  Inter-media op 26 mei 2015 en stelt het mandaat vast. Fractie MG is niet akkoord met de agenda omwille van de statutenwijziging in artikel 8 bis.

Goedkeuring met 14 stemmen voor van de fractie CD&V, 4 stemmen voor van de fractie N-VA en 4 stemmen tegen van de fractie MG.

Besluit 4GR15005 
	006.
	Aanduiding van één vertegenwoordiger en één plaatsvervanger op de algemene vergadering van Inter-media op 26 mei 2015


De raad vaardigt Helena Koolen af, met als plaatsvervanger Rob Schouteden van het intergemeentelijk samenwerkingsverband Inter-media op 26 mei 2015 voor de zitting van deze algemene vergadering. 
Besluit 4GR15006 
	007.
	Goedkeuring agenda + vaststelling van het mandaat op de algemene vergadering van Infrax Limburg op 8 juni 2015


De raad verleent goedkeuring aan de agendapunten van de algemene vergadering, van het intergemeentelijk samenwerkingsverband  Infrax Limburg op 8 juni 2015 stelt het mandaat vast.

Goedkeuring met eenparigheid van stemmen.

Besluit 4GR1507 
	008.
	Overeenkomst betreffende de oprichting van de interlokale vereni-ging PG Leader Kempen en Maasland.


De gemeenteraad ondertekent de overeenkomst betreffende de oprichting van de interlokale vereniging Plaatselijke Groep Kempen-Maasland, waarbij de provincie Limburg als financieel en administratief eerstverantwoordelijke zal optreden, en overeenkomstig de bepalingen van de ontwerpovereenkomst die als bijlage aan dit besluit wordt gehecht en er integrerend deel van uitmaakt. 
Goedkeuring met eenparigheid van stemmen;

Besluit 4GR15008 
	009.
	Vestiging erfdienstbaarheid van overgang.


De gemeente verleent een recht van overgang over haar eigendom gelegen 1ste afdeling Meeuwen, in het voordeel van de eigendom die behoort aan “Vliegen Martinus & Neyens Maria”. Dit recht van overgang zal worden uitgeoefend over perceel sectie B nr. 714x2 om  perceel sectie B nr. 722c te kunnen ontsluiten richting Kapelanijstraat. De gevestigde erfdienstbaarheid zal eeuwigdurend zijn. Fractie MG vraagt of deze erfdienstbaarheid impact heeft op het gebruik van de parking voor de bezoekers. De burgemeester antwoordt dat de parkings er zijn voor bezoekers, winkelgangers enz… en veelal ’s avonds leeg liggen als er bezoek is op de appartementen.
Goedkeuring met eenparigheid van stemmen.
Besluit 4GR15009 
	010.
	Gedeeltelijke afschaffing en onttrekking aan het openbaar domein van de buurtweg nr. 51 in de Atlas van de Buurtwegen van Meeuwen (vroegere Kromstraat). Voorlopige vaststelling.


Met het oog op de realisatie van de uitbreiding van de kmo-zone Klein-Heide fase 2 wil de gemeente de buurtweg die door de westelijke uitbreidingszone loopt voor dit gedeelte afschaffen en onttrekken aan het openbaar domein. Het gaat om een gedeelte van de buurtweg nr. 51 (vroegere Kromstraat) van de Atlas van de Buurtwegen van de gemeente Meeuwen zoals aangegeven op bijgevoegd plan.

De gedeeltelijke afschaffing en de onttrekking aan het openbaar domein worden voor voorlopige vaststelling voorgelegd aan de gemeenteraad.

Goedkeuring met eenparigheid van stemmen.

Besluit 4GR15010 
	011.
	Gemeentelijk ruimtelijk uitvoeringsplan (GRUP) “zonevreemde logies en horeca”. Voorlopige vaststelling.


Het gemeentelijk ruimtelijk uitvoeringsplan “zonevreemde logies en horeca” wordt voorgelegd aan de gemeenteraad voor voorlopige vaststelling. In het RUP worden enkel de sites opgenomen die na onderzoek een planologische oplossing behoeven. Alle sites, die binnen het reguliere wetgevende kader de nodige vergunningen kunnen bekomen of waar niet voldoende draagvlak is tot opname, worden niet opgenomen in het RUP. Na selectie bleven de volgende sites over, namelijk de Bullenschool, de Blauwe Maaten en het Orshof. Fractie N-VA vindt het OK dat er rechtszekerheid gegeven wordt aan de bedrijven. Zij stellen zich wel de vraag wat er gebeurt indien het Orshof zijn plannen niet kan waarmaken en of er nog andere werkgevers zijn die een regularisatie kunnen krijgen. De burgemeester antwoordt dat een RUP opstellen aanleiding kan geven tot regularisatie, maar op zich geen regularisatie is. Inzake het orshof was er tot heden een patstelling door het vonnis tot afbraak zonder dwangsom. Concreet betekende dit dat je niet kan investeren, maar ook niet moet afbreken. Dit terwijl er vraag is naar verblijfsaccomodatie. Na het RUP kan je vergunnen en hier voorwaarden opleggen zoals afbraak van het onvergunde. Verder is het zo dat destijds een ruime bevraging gedaan werd onder de bedrijven om zich te melden om opgenomen te worden in dit RUP. Uiteindelijk zijn er 4 bedrijven weerhouden. De bedrijven die nu nog niet reglementair gevestigd zijn kunnen wel via een planologisch attest een lange termijn visie geven als opstart naar een RUP. Verder merkt fractie N-VA op dat Solterheide nog altijd als ontginningsgebied op het gewestplan ligt en dat Ruimte Vlaanderen negatief advies geeft bij dit RUP, wat een goedkeuring erg moeilijk maakt. Ook vinden zij het jammer dat er in de Blauwe maaten 8 kamers mogelijk zijn, alhoewel dit ligt in landbouwgebied. Ook vragen zij zich af of dit RUP wel een goed signaal is, waarop de burgemeester antwoordt dat nu de problemen van het verleden opgelost worden en dat er momenteel dadelijk wordt opgetreden indien er een bouwovertreding wordt vastgesteld. Verder is het inderdaad ook zo dat de betrokken bedrijven geen compensatie dienen te betalen.

Goedkeuring met 14 stemmen voor van de fractie CD&V, 4 stemmen voor van de fractie MG, 3 stemmen voor van de fractie N-VA en 1 onthouding van de fractie N-VA.
Besluit 4GR15011
	012.
	Aankoop van een laadgraafcombinatie en eventuele overname van 2 tweedehandse laadgraafcombinaties. 


Goedkeuring wordt verleend aan het bestek met nr. 2015/14 en de raming voor de opdracht “Aankoop van een laadgraafcombinatie en eventuele overname van 2 tweedehandse laadgraafcominaties”, opgesteld door de Technische dienst. De opdracht wordt gegund gegund bij wijze van de onderhandelingsprocedure zonder bekendmaking. De raming bedraagt € 96.800,00 (incl. 21% btw).

De uitgave voor deze opdracht is voorzien in het investeringsbudget gemeente van 2015, op budgetcode 231000-30-0200/GEM. 
Goedkeuring bestek met eenparigheid van stemmen.
Besluit 4GR15012
	013.
	Aankoop van een bestelwagen met laadbak en laadklep en eventuele overname van een tweedehandse camionette. 


Goedkeuring wordt verleend aan het bestek met nr. 2015/14 en de raming voor de opdracht “Aankoop van een bestelwagen met laadbak en laadklep en eventuele overname van een tweedehandse camionette”, opgesteld door de Technische dienst. De opdracht wordt gegund gegund bij wijze van de onderhandelingsprocedure zonder bekendmaking. De raming bedraagt € 49.912,50 (incl. 21% btw).

De uitgave voor deze opdracht is voorzien in het investeringsbudget gemeente van 2015, op budgetcode 231000-30-0200/GEM. 

Goedkeuring bestek met eenparigheid van stemmen.

Besluit 4GR15013 
	014.
	Aankoop van door een tractor gedragen hydraulische trilplaten. 


Goedkeuring wordt verleend aan het bestek met nr. 2015/16 en de raming voor de opdracht “Aankoop van door een tractor gedragen hydraulische trilplaten”, opgesteld door de Technische dienst. De opdracht wordt gegund gegund bij wijze van de onderhandelingsprocedure zonder bekendmaking. De raming bedraagt € 34.727,00 (incl. 21% btw).De uitgave voor deze opdracht is voorzien in het investeringsbudget gemeente van 2015, op budgetcode 231000-30-0200/GEM. 

Goedkeuring bestek met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT 4GR15014
	015.
	Politiereglement betreffende de invoering van een tonnagebeperking tot 5 Ton in de Heerstraat.


Overwegende dat er in de Heerstraat veel zwaar sluipverkeer passeert om zo de KMO-zone te bereiken wordt er een tonnagebeperking van 5 Ton, uitgezonderd plaatselijk verkeer, ingesteld.

Goedkeuring bestek met eenparigheid van stemmen.

Besluit 4GR15015
	016.
	Politiereglement inzake het invoeren van een parkeerzone voor de schoolbus in de Beemdstraat.


In de Beemdstraat, tussen het kruispunt met de Kantonnierstraat en de bloembakken ter hoogte van de wegafsluiting, wordt er op de rijweg een parkeerzone voorzien voor de schoolbus.

Goedkeuring bestek met eenparigheid van stemmen.

Besluit 4GR15016
Toegevoegde punten op verzoek van de fractie N-VA
	017.
	Weg naar Opoeteren - startdatum werken fietspaden en veiligheid kruispunten?


De fractie stelt de volgende vragen bij de aanleg van de fietspaden langs de Weg naar Opoeteren

· Welke is de exacte datum waarop de werken worden aangevangen?

· Wanneer is de einddatum?

· Het kruispunt met de Weg naar Opitter is een zwart punt. Hier gebeuren veel ongevallen, op zaterdag 18 april zelfs een met dodelijke afloop. Worden er voorlopige maatregelen genomen om de veiligheid hier op korte termijn te verhogen?

· Zal het bushokje aangepast worden omdat dit het zich praktisch volledig belemmert voor de weggebruikers die van Opitter komen?

Schepen Goossens antwoordt dat, zoals gezegd tijdens de hoorzitting op 19 maart 2015,er geen exacte startdatum kan gegeven, bijgevolg ook geen uiterlijke datum dat we de werken denken te beëindigen. Reden hiervoor is dat nog niet alle nodige gronden verworven zijn. De onderhan-delingen voor het verwerven van de gronden worden immers uitgevoerd door het studiebureau (Grontmij) in opdracht van de gemeente. Ons studiebureau heeft zijn taak afgerond sinds april 2014. Hierna was het aankoopcomité aan zet om de nodige aktes te verlijden en eventuele verdere onderhandelingen aan te gaan waar nodig. Echter is het aankoopcomité, naar aanleiding van de staathervorming, in de 2de helft van 2014 overgeheveld naar de Vlaamse Afdeling Vastgoed-transacties, onderdeel van de Vlaamse belastingdienst. Door interne hervormingen binnen deze nieuwe dienst is geen enkele actie meer ondernomen door het aankoopcomité tot het begin van deze maand. We hebben dan ook onmiddellijk een overleg met de betrokken aankoopcommissaris gehad,  die het dossier terug opneemt. Eén geluk is dat we terug kunnen samenwerken met dezelf-de aankoopcommissaris, dit voor zowel het project langs de Weg naar Opoeteren als voor de Grote Baan in Ellikom. Het spijtige ongeval van 18/04/15 was, na directe navraag bij de politie, niet te wijten aan de inrichting van het kruispunt. Bijgevolg voorzien we ook geen voorlopige maatregelen betreffende herinrichting. Zoals al enkele keren werd toegelicht zal de volledige Weg naar Opoeteren (van rotonde tot grens met Maaseik) heraangelegd worden alsook de Weg naar Opitter voor een aanzienlijk deel heraangelegd worden met fietspaden. Dit zal resulteren in een verhoging van de verkeersveiligheid over het volledige traject. Fractie MG merkt op dat het hier een schijnrotonde betreft. Zij vragen om op de verkeerscommissie te agenderen om op de Weg naar Opitter  een bord te plaatsen “gevaarlijk kruispunt”. Fractie N-VA stelt nogmaals de vraag of er na 16 ongevallen echt niet kan gesteld worden dat het hier een gevaarlijk kruispunt betreft.
	018.
	Boswegen/bospaden?


De fractie werd gecontacteerd ivm de vele ontbrekende paaltjes op de boswegen en paden in onze gemeente. Hierdoor is het gemakkelijk voor bepaalde burgers om bvb. afval te storten in de bossen. Volgens WBE de Hei is dit vooral problematisch rond het containerpark, met veel sluikafval als gevolg. Maar ook op andere plaatsen zijn er paaltjes verdwenen. Dit werd geregeld gemeld aan de betrokken schepen, maar heeft nooit geleid to corrigerende maatregelen. De WBE stelt dan ook voor om de ontbrekende paaltjes te vervangen , eventueel door composietmateriaal. De vereniging is zelfs bereid om deze paaltjes te plaatsen, indien de gemeente ze aankoopt. Daarom vraagt de fractie om op korte temijn een overleg op te starten met deze vereniging en een overzich te maken van alle locaties waar zulke paaltjes aanwezig (zouden moeten) zijn. Tegen wanneer kan een dergelijk overleg plaats vinden en wie zal hierbij betrokken worden?  De metalen paaltje vervangen door goedkoperen alternatieven? Maatregelen die het sluikstorten tegengaan door bvb. ontradende borden?
Schepen Geusens antwoordt dat het bestuur absoluut geen voorstander is van het afsluiten van bossen of boswegen.  Bossen zijn openbaar en wij zijn dan ook voor de principiële toegankelijkheid van natuur en bos. Bovendien is het afsluiten van boswegen weinig efficiënt,  net vanwege het openbaar karakter ervan. Personen die zich toegang willen verschaffen zullen dit steeds op de een of andere manier kunnen.In die zin wordt er vandaag dan ook een toegankelijkheidsregeling uitgewerkt voor de Duinengordel, waar we de principiële toegankelijkheid als uitgangspunt nemen.  We zijn hiermee uniek in Vlaanderen. Uitgangspunt is om de gebruikers in het bos  te sturen door hun op natuurwaarden te wijzen, eerder dan verbiedend gaan op te treden.  De praktijk toont aan dat verbiedend werken niet werkt. We willen deze oefening dan ook nu eerst tot een goed einde brengen voor wat de Duinengordel betreft, om daarna deze visie door te trekken op al de bosgebieden van onze gemeente. De problematiek van sluikstorten zal evenmin opgelost worden door het afsluiten van boswegen, juist omdat mensen die willen sluikstorten een kwaadwillige opzet hebben en door het openbaar karakter van het bos toch hun weg vinden of het op een andere plaats zullen deponeren. Indien een sluikstort kan geïdentificeerd worden of bij betrapping treden we onmiddellijk op.  Langs ons fietsroutenetwerk staan al vele jaren sensibiliserende borden en bovendien kan men nog steeds terecht op ons containerpark waar een groot aantal fracties nog steeds gratis kunnen gebracht worden, waaronder nu ook plastic. Bovendien kunnen we geen significante stijging vaststellen in het aantal meldingen van sluikstorten.

Schepen Goossens voegt nog toe dat hij dit punt zelf zal agenderen op de volgende WBE.
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